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京翰小学数学辅导网：http://www.jhshuxuefudao.net/

三年级数学（上）期末考试试题　

一、填一填．（11分）
1．（1分）小华家离公园6000米，合　_________　千米．

　

　

2．（2分）马师傅要摆50盆花．每行摆8盆，可以摆　_________　行，还剩　_________　盆．

　

3．（2分）在计算有余数的除法时，计算的结果，　_________　要比　_________　小．
4．（6分）

	60毫米=　_________　厘米
	8米=　_________　分米

	4000千克=　_________　吨
	3米﹣24分米=　_________　分米

	28毫米+52毫米=　_________　毫米=　_________　厘米．


　

二、判一判．（对的打“√”，错的打“×”．）（8分）
5．（2分）我有一支长约2分米的铅笔．　_________　．

　

6．（2分）1吨石头比1000千克棉花重．　_________　．

　

7．（2分）一个数除以5，如果有余数，余数可能有4个．　_________　．

　

8．（2分）周长相等的两个长方形，它的形状、大小都一样．　_________　．

　

三、选一选．（10）
9．（2分）图中有（　　）个大小不同的平行四边形．
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	A．
	4
	B．
	6
	C．
	9
	D．
	5、


　

10．（2分）一只大象重6吨80千克，合（　　）

	　
	A．
	6080千克
	B．
	6800千克
	C．
	60080千克


　

11．（2分）有余数的算式是（　　）

	　
	A．
	64÷8
	B．
	51÷7
	C．
	56÷8


　

12．（2分）在（　　）÷4=9…（　　）中，余数最大是（　　）

	　
	A．
	5
	B．
	4
	C．
	3


　

13．（2分）一袋大米重100（　　）

	　
	A．
	克
	B．
	千克
	C．
	吨


　

四、算一算．
14．（20分）直接写出得数． 

	420﹣160=
	520﹣250=
	398+401=
	138+162=
	350+503=

	910﹣130=
	898﹣299=
	736﹣439=
	617﹣458=
	72÷8=

	48÷6=
	42÷7=
	8×7=
	9×6=
	740﹣400=

	50×6=
	56÷7=
	7×9=
	72÷8=
	230+300=


　

15．（11分）横线里最大能填几． 

	5×　_________　＜34
	5×　_________　＜38

	9×　_________　＜55
	86﹣　_________　＞43

	9+　_________　＜37
	356﹣　_________　＞179

	247﹣　_________　＜200
	　_________　×2＜15

	9×　_________　＜60
	5×　_________　＜44．


　

16．（12分）列竖式计算下列各题（1、2题验算） 

	404﹣186=验算：
	755+165=验算：
	58÷8=
	57÷6=


　

六、解决问题
17．（5分）王华身高135厘米，教室的门高2米，王华比门矮多少厘米？

　

18．（6分）用两个长是7厘米，宽是3厘米的长方形拼成一个大长方形（如图）．它的周长是多少厘米？
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19．（6分）新华书店的一种新书有600本，上午卖出192本，下午卖出249本，还剩下多少本？

　

20．（6分）工程队挖水榘，第一周挖了613米，第二周挖的比第一周少28米，第二周挖了多少米？两周一共挖了多少米？

　

21．（5分）三（1）班38名同学去公园划船，每只小船坐6人，每只大船坐8人．

（1）如果都坐大船，共需要租几只船？

（2）如果都坐小船，共需要租几只船？

（3）想一想，还有别的坐法吗？
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